



# 绿色增粮 万亩闲置耕地“活”起来

## 胶州市李哥庄镇推动大田农业实现了机械化、现代化、高效化

本报6月18日讯 18日,现实版“金色麦浪”在胶州市李哥庄镇南部片区现代高效农业示范区万亩麦田上演,绘制着“中国饭碗”的小康底色。“合作社+农户,整建制土地流转+专业第三方托管的种植模式,既提高了农业种植水平,又保证了农户和村庄的收益。下一步,我们将在此基础上,围绕创建‘绿色增粮示范方’,鼓励企业进一步提高种植水平,打造‘吨半粮田’。”李哥庄镇党委副书记、镇长李洋静说。

在位于李哥庄南部11个村庄现代农业示范区农业万亩麦田收割现场,伴随着隆隆的轰鸣声,10台凯斯、约翰迪尔等大型进口收割机在田间来回穿梭。一行行麦穗被卷入收割机中,收割、脱粒、除杂,一气呵成。“我们一台机器的收割效率可达到一天300—400亩,预计6月20日前可全部收割完毕。”现场收割农技人员喻雷告诉记者。



李哥庄镇万亩麦田收割现场。

小麦收割机过后,2台进口打捆机在收割完的麦田里来回穿梭,所过之处,一簇簇散乱的麦秸秆被打成了一个整齐整齐的草捆,等待运输车辆搬离田供给养殖场,减少田间病虫害发

生的同时又给养殖企业供应大量优质的饲料。通过小麦秸秆“打捆离田+回收利用”运作模式,实现了“包袱”变“财富”。

山东水发农业服务有限公司总经

理全明礼介绍,在小麦收割、打捆的同时调配了3台大平原进口12行玉米播种机跟进玉米播种工作,通过测土配方施肥,采取种肥同播、宽窄行栽培、精量播种、气吸播种等农业新技术,为秋季玉米的高产丰收打下坚实基础。

李哥庄镇南部11个村庄于2018年起实施了整体拆迁异地安置,近6000户村民已经全部“上楼”,实现城镇社区化管理。村民搬离后闲置下来上万亩耕地,李哥庄镇政府通过整建制规模化的土地流转,引入水发集团农业服务公司作为专业的第三方种植团队,进行土壤修复、土地复垦,推动大田农业实现了机械化、现代化、高效化。据了解,科学种植技术比传统的人工管理模式,平均能够实现节水10—30%,减肥20—30%,减药10—20%,增产5—10%,粮食品质得到明显提升。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 刘媛媛)

## 出现场 展示装备守护农机

本报6月18日讯 6月16日下午,2023年全国农机“安全宣传咨询日”暨安全宣传“五进”现场推进活动在青岛市即墨区移风店镇举行。即墨区消防救援大队以此为契机,开展了一系列消防宣传教育活动。

在消防装备器材展示区,消防救援人员向出席活动的领导和现场群众演示了热成像仪、生命探测仪、破拆救援工具组等先进的消防救援装备器材,表演了精湛的消防业务技能。在消防安全咨询区,消防宣传人员提醒

广大农民群众加强麦田收割机、机电设备的维护保养和日常检查,坚决杜绝田间、麦场吸烟和使用明火现象,坚决杜绝电动自行车违规停放充电,并发动群众注册全民消防安全学习云平台,指导大家进行在线消防安全学习答题。

活动中,即墨区消防救援大队共发放消防宣传资料800余份,接受群众咨询220多人次。即墨区消防救援大队将围绕安全生产月主题,不断创新活动形式,充分拓宽宣传渠道,广泛



现场展示消防救援器材。

营造浓厚氛围,为经济社会发展和群众生产生活创造良好的消防安全环境。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 陈孝凯)

## 进商场 宣传消防安全知识

本报6月18日讯 为增强广大群众消防安全意识及自救自护能力,推动社会各界进一步关注消防、学习消防、参与消防,6月16日,青岛高新区消防救援大队联合多部门在览秀城开展了消防宣传活动。

在现场,宣传人员通过发放消防安全知识手册、消防安全宣传海报、消防宣传礼品等形式,向过往群众讲解了火灾的危害性和防火的重

要性,重点对初期火灾的扑救方法、用火用电注意事项、发生火灾时如何正确拨打119报警电话、逃生自救技能等进行知识普及宣传。现场群众纷纷上前学习使用灭火器、防毒面罩,整个宣传活动中,宣传人员发放宣传材料500多份,现场氛围十分热烈。

青岛高新区消防救援大队将继续扎实开展系列消防宣传,形成消防宣传



演示干粉灭火器的使用方法。

教育常态化机制,为全区经济社会发展营造良好安全环境。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 赵彬彤)

## 方便市民换乘地铁 君峰路新增公交站

本报6月18日讯 为方便市民乘坐公共交通,促进公交、地铁两网融合发展,17日起,李沧区君峰路双向增设“君峰路京口路”公交站点,涉及327路、230路和123路公交线路。新增设站点距离地铁口约150米,便于市民与附近君峰路地铁站换乘。

此前距离君峰路地铁站最近的公交站点要步行约500米,周边市民换乘非常不便。市运输事业发展中心多次组织李沧区交警、建管等部门开展现场调研,了解市民需求、道路环境、周边站点分布等情况。调研发现,君峰路地铁站外附近道路环境复杂,出入口、商户众多,因需占用停车位位置、拆除绿化带及对周边商户产生一定影响等各种因素,影响公交站点的增设。经多方努力,在争取到周边商户理解及取消了部分停车位后,最终确定在此增设公交站点,方便市民换乘。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 拧紧安全生产弦 普法宣讲进企业

本报6月18日讯 6月是安全生产月,为进一步拧紧安全生产弦,坚持安全第一、预防为主、综合治理。市生态环境局城阳分局近日对辖区部分重点企业开展了生态环境普法宣讲活动,宣传安全生产知识,指导企业落实环境保护主体责任。

过程中,通过回顾典型安全事故案例,深刻吸取事故教训,为企业敲响警钟;向企业讲解国务院“十五条硬举措”、省委省政府“八抓20条”创新举措及市、区两级关于环境安全工作部署,并结合辖区行业现状,从专业角度分析了安全生产的主要风险,督促企业落实环境安全主体责任,积极开展自查自纠,落实落细风险管控和隐患排查治理岗位责任,常态化自查自纠重大事故隐患并建立工作台账,进一步消除环境风险隐患,全面提升安全生产治理能力,及时开展安全教育培训要求及应急救援演练,筑牢环境安全防线。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 违法改装“炸街车”上路? 见了就查!

### 青岛崂山交警联合多部门开展“静音降噪”专项整治行动

本报6月18日讯 随着暑期来临,特别是中高考已经结束,夜间游玩的市民和游客增多,崂山区沿海一线人流车流持续加大。6月17日晚开始,为了营造安全、安静的道路交通环境,青岛崂山交警联合多警种开展专项整治行动,查获了19起非法改装车辆的行为。

6月17日夜间9时至次日凌晨,青岛崂山交警联合多个警种开展“静音降噪”专项整治行动,以崂山路、海口路、秦岭路等重要点位为重点,设置5处重点岗位,出动警力80余人,发现有改装嫌疑或行驶中发出明显交通噪声的车辆,及时拦截检查。6月18日凌晨0时12分,在香港东路王家村附近,一辆白色

SUV亮着彩色日行灯,向东行驶到路口处,被风景区中队执勤民警拦下。经检查,这辆车非法加装了彩色日行灯条。驾驶员田某某称,为了彰显个性,他在李沧区一家修理厂改装了车辆。民警依法开具了《违法行为处理通知书》。

当晚,青岛崂山交警共计查获非法改装违法行为19起,同时连带查获醉酒驾驶两起、其他各类交通违法行为120多起,形成了对“改装车”“炸街车”“飙车”等违法行为高压严管态势。针对提供非法改装的企业,青岛崂山交警也将联合相关职能部门查处。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 韩云龙 杨忠强)

天气  
预报

市区  
今天 小雨  
东南风 3-5级 21℃~24℃  
明天 阴转多云  
东南风 3-5级 20℃~25℃

明天  
崂山 阴转多云 19℃~25℃  
即墨 阴转多云 19℃~28℃  
胶州 阴转多云 20℃~26℃  
黄岛 阴转多云 19℃~28℃  
莱西 阴转多云 19℃~26℃  
平度 阴转多云 19℃~25℃

双色球第2023069期

12 14 17 20 21 26+2

福彩3D第2023159期

802

彩票  
开奖